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No ano de 2013, o Centro de Memória Jindrich Trachta recebeu o Senhor Jakub Petera, que realizou um levantamento do setor da  Biblioteca Jindrich Trachta ao qual foi dado o nome de  Dario Trachta.  Neste setor há vários livros infantis em Tcheco, que eram lidos pelo senhor Jindrich Trachta para seus filhos e netos. Assim sendo estamos disponibilizando as in formações sobre estes livros.

Dario - sekce v knihovne
Nazev: Mexické divermento
Autor: Petr Den
Edice Sklizeň
Rok: 1954
Misto: Hamburk
Abstrakt: Jedná se o cestopis zaznamenávající autorův měsíční pobyt v Mexiku. Cestopisné eseje byly sepsány šest let po autorově návratu. Mexické divermento je jedním z děl Edice Sklizeň, která vydávala díla exilových autorů.
Poznámka: Do knihy je vložen dopis čtenářům 
Název : Dějiny Baťova koncernu (1894-1945)
Autor: Bohumil Lehár
Vydavatelství: Státní nakladatelství politické literatury v Praze
Rok: 1960
Misto: Praha
Abstrakt: Kniha zaznamenává historii firmy Baťa od roku (Baťovy závody, Baťův koncern) od roku 1894 do znárodnění roku 1945. Kniha je psaná z pohledu tehdejšího komunistického režimu, vyzdvihující dělnický lid. Záměrně oceňující celou rodinu Baťa.
Poznámka: Vložený kus papíru na straně 84 s poznámkou o životě Jana Antonína Bati, vložená poznámka na straně 298, v knize je bohatá fotodokumentace - novinové výtisky, fotografie z firmy Baťa ve Zlíně.
Nàzev: Atomový Věk
Podnadpis: Skladba pro pět smyslů s doprovodem duše 
Autor: A.D.Martin (pseudonim)
Vydavatelství: Edice Sklizeň svobodné tvorby
Rok: 1956
Misto: Stockholm
Obálka a ilustrace: Francis Littna
Abstrakt: Poetická báseň s náboženskými motivy a spirituální tematikou. Pojednává o rozpou mezi Boží podstatou a technologickým pokrokem
Poznámky: Věnování od Jana Antonína Bati z roku 1957 na první straně. A.D.Martin bylo krycí jméno autora žijícího v Československu.
Název: Listy němému příteli
Podnadpis: Úvod k dialogu s domovem
Autor: Jan M. Kolár
Vydavateství: Sklizeň svobodné tvorby
Rok: 1955
Místo: Stockholm 
Abstrakt: Dopis exilového autora do Československa. Autor adresuje a píse svému přiteli, který ztělesňuje jeho domov. Kniha vypráví o Autorově vztahu k Československu.
Poznámka: Na straně 34 je vložen pohled Evondra Trachty své rodině v Bataypoře. Kniha je v knihovně ve trech vyhotoveních. 
Poznamka 2: Jeden z exemplářů má na první straně věnování od Dr. Jana Antonína Bati
Název: Sedum pohádek od sedmi autorů 
Autoři: J.K.Baby, Jana Borová, Dagmar Cibulková, Bedřich Svatoš, Zdeněk Váně, Robert Vlach, Jiřina Zacpalová
Vydavatelství: Sklizeň Svobodné tvorby
Rok: 1957
Místo: Lund 
Abstrakt: Sbírka pohádek českých exilových autorů 
· Král a kouzelník
· Pohádka malého smrčku
· Svobudu nebo smrt
· Janička a labuti
· O permonících 
· O kouzelném kaménku
· O prašném obrů a zběžném pasáčkovi
Název: Mlha šatí strach
Autor: Bedřich Svatoš
Vydavatelství: Sklizeň svobodné tvorby
Rok: 1956
Místo: Stockholm 
Obálka a ilustrace: Ondine Magnard - Vlachová
Abstrakt: Román o muži který za války utíká před Němci a hledá cestu do svobodné Francie. Hlavní hrdina je Čech jménem Jan. 
Poznámka: Na první straně je věnování od Dr. Jana Antonína Bati z roku 1957
Název: Povídky v předměstí
Autor: Vladimír Zelený
Vydavatelství: Sklizeň svobodné tvorby
Rok: 1957
Místo: Lund
Obálka a ilustrace: A. Marek
Abstrakt: Povídky z prostředí předměstí Paříže, vyprávějící příběhy z zivotů českých emigrantů ve Francii v době "Železné opony".
Název: Věnce
Podnadpis: Znělky
Autor: E.J.Popera
Vydavatelství: Sklizeň svobodné tvorby
Rok: 1955
Místo: Enskede
Obálka a ilustrace: Jan Brázda
Abstrakt: Sbírka básní s milostnou tématikou.
· Křížovou cestou
· Pramének světla
· Dnes a zítra
· De profundis
Poznámka: Kniha je zde ve dvou vyhotoveních 
Název: Náš kalendář 
Podtitul: Výběr z kreseb Mikuláše Aleše podle měsíců, ročních období a svátků, jak se u nás světívaly
Vydavatelství: Moravian library
Rok: 1955
Místo: New York
Úvod napsal: Ladislav Matějka
Abstrakt: Jedná se o výběr z kreseb Mikoláše Aleše s úvodem obsahujícím básně Jaroslava Seiferta a Františka Gellnera. Úvod rozebírá pojetí vlasti v kresbách Mikoláše Aleše a jeho vliv na pozdější české básníky.
Poznámka: Na první straně je vložen dopis čtenáři s objednacím formulářem na další knihy.  Na první straně je dále vložen čtvtletník pojednávající o exilové literatuře.
Naázev: Kde básníkům se poroučí
Podtitul: O české literatuře za komunistické nadvlády 
Autor: Vilém Bernard
Nakladatelství: Sklizeň svobodné tvorby
Rok: 1957
Místo: Lund
Abstrakt: Studie o vlivu komunistické diktatury na literaturu s politicko-společenským přesahem. Popisuje nové poměry, nové problémy, nové napětí a nové vztahy mezi spisovateli. Ukazuje na příkladech z české literatury příznaky komunistické diktatury. Zabývá se osobnostmi jako je Jan Drda, Pavel Kohout či Vitězeslav Nezval.
Název: Nad plamenem píseň
Podtitul: Verše
Autor: Pavel Javor
Vydavatelství: Sklizeň svobodné tvorby
Ilustrace: Klement Olšanský
Rok: 1955
Místo: Stockholm
Abdtrakt: Poetická sbírka básní přírodního a spirituálního charakteru.
Poznámka: V knihovň jsou dvě vyhotovení. Na přední straně jednoho z vydání je dopis vydavatelství panu Trachtovi.
Název: Písně a chvalozpěvy
Podtitul: Sbírka duchovních písní vydaná péči konvence československých baptistů v Americe
Vydavatelství: The Judson Press
Rok: 1927
Místo: USA - Philadelphia 
Abstrakt: Kánon náboženských písní vydaných v exilu
Název: První kroky
Podtitul: K historii roku 1848
Autor: Adolf Mokrý
Vydavatelství: Sklizeň svobodné tvorby
Rok: 1957
Místo: Lund
Abstrakt: Kniha se zabývá historií českých zemí, zejména příčinami, průběhem a následky bouřlivého roku 1848. Zaobírá se společenským, náboženským a národnostním složením tehdejšího obyvatelstva a vztahy mezi sebou. Obsahuje i detailní historický popis.
Název: Satiry a Afroismy
Podtitul: 
Autor: J.A.Baťa
Rok: 1953
Vydavatelství: Edice satiry
Místo: Londýn 
Abstrakt: Sbírka satirických básní a afroismů se společenskou tématikou, zesměšňujících situaci v Československu (politickou a společenskou).Autor reaguje i na událostí týkajících se přímo Jana Antonína Bati.
Poznámka: V knihovně jsou dvě vyhotovení. Jedno obsahuje zásahy do textu - opravy veršů
Název: Otázky české tradice
Podtitul: Essay
Autor: Jan M. Kolár
Rok: 1957
Vydavatelství: Lund
Abstrakt: Kniha je esejistickým popisem českého národa a jeho historického dědictví. Obsahuje příklady vlivů, jenž se odrážely a odrážejí na české povaze.
Poznámka: Poznámka, vložen reklamní leták - stř. 93 (brazilský)
Název: Úlomky tomas
Podtitul: Výbor poezie z let 1950 - 1956
Autor: Jiří Kavka
Rok: 1956
Vydavatelství: Lund
Ilustrace: Eva Kaslová - Přibylová
Abstrakt: Sbírka básní, ve kterých autor vzpomíná v exilu na svou domovinu.
Poznámka: Na první straně je podpis majitele knihy - Trachta
Název: GRADUM AD PARNASSUM
Podtitul: 
Autor: Milada Součková
Rok: 1957
Vydavatelství: Sklizeň svobodné tvorby
Místo: Lund
Abstrakt: Sbírka básní. Autorka se věnuje přírodě, českým zemím a svým vlastním vzpomínám.
Poznámka:
Název: Zapomeň, můžeš-li
Podtitul: Medailony
Autor: Jan Ješťědský
Rok: 1957
Vydavatelství: Sklizeň svobodné tvorby
Místo: Lund
Abstrakt: 
Poznámka: Kniha obsahuje medailony životů, různých českých divadelních jmen tehdejší doby, kteŕ autor poznal osobně při své práci osobně. Obsahuje medailony a vzpomínky na Emu Destinovou, K.H.Hilara, Eduarda Vojana, Marii Hübnerovou, Annu Sedláčkovou a Romana Tůmu.
Název: Umazané povídky
Podtitul: Cyklus
Autor: František Listopad
Rok: 1955
Vydavatelství: 
Místo: Lund
Abstrakt: Sbírka povídek exilového autora, který vzpomíná na svou domovinu a snaží se co nejvěrnější zachytit její obraz. Povídky často provázejí přírodní motivy.
Poznámka: Knihovna obsahuje dvě vyhotovení.
Název: Stín
Podtitul: A jiné povídky
Autor: Zdeněk Němeček
Rok: 1957
Vydavatelství: Sklizeň svobodné tvorby
Místo: Lund
Abstrakt: Sbírka povídek z autorovy domoviny i zahraničí. První povídka, Stín, vypráví o mladé ženě, která je pronásledovaná silami komunistického Československa.
Poznámka:
Název: Karel Havlíček Borovský po sto letech
Podtitul: Památce K.H.B.
Autor: Adolf Mokrý
Rok: 1956
Vydavatelství: Sklizeň svobodné tvorby
Místo: Lund
Iustrace: Henri Lehmann
Abstrakt: Kniha pojednává o životě a smrti jednoho z nejvyznamnejšich českých autorů K.H.Borovského. Biografie detailně zachycuje jednotlivé jeho životní etapy. Kniha obsahuje jak autorův popis, tak výňatky z práce K.H.Borovského.
Poznámka: Na druhé straně knihy je podpis majitele - Trachta
Název: I.S.Turgenev
Podtitul: Poems in prose 
Autor:
Rok: 1980
Vydavatelství: Moscow Russian Language Publishers
Místo: Moskva
Abstrakt: Kniha obsahuje básně v próze I.S.Turgeneva v ruském jazyce. Je určena pro anglicky - mluvící studenty ruštiny.
Poznámka:
Název: Československo očima krajanů
Podtitul: 
Autor:
Rok: 1960
Vydavatelství: Československý ústav zahraniční 
Místo: Praha
Abstrakt: Kniha pojednávající o stavu Československa v roce 1960 z pohledu vládnoucí komunistické strany. Kniha je psaná pro české krajany v cizině. Pozitivně až přehnaně vyzdvihuje úspěchy tehdejší ideologie.
Poznámka: Na straně 66 je vložena poznámka v portugalštině. V knihovně jsou dva exempláře.
Název: (Ruska konverzace)
Podtitul:
Autor:
Rok:
Vydavatelství:
Místo:
Abstrakt: Jedná se o knihu ruské konverzace pro pokročilého ruštináře z anglicko mluvících zemí. Na konci knihy je umístěn rusko - anglický slovník
Poznámka: Kniha je v papírovém přebalu.
Název: Cizinec mezi námi
Podtitul: A jiné humoresky
Autor: Alfa (pseudonim)
Rok:1956
Vydavatelství: Sklizeň. svobodné tvorby
Místo:Lund
Obálka a ilustrace: Vladimír Vaněk
Abstrakt: Humorné povídky českého exilového autora vypovídající o životech exulantů v Paříži s nadsázkou a vtipem.
Poznámka: Na první straně je umístěno věnování od J.A.Bati
Název: Odlévání zvonů
Podtitul:
Autor: Jaroslav Seifrt
Rok: 1967
Vydavatelství: Československý spisovatel - Klub přátel poezie
Místo: Brno
Abstrakt: Sbírka básní Jaroslava Seifrta. Básně jsou ze života autora, jeho domoviny a okolí.
Poznámka: Na čtvrté straně je nápis: Vánoce 1967
Název: Weiber, Könige Denter
Podtitul: Roman von Sir John Reicliffe bem Jün Geren
Autor: Wilhelm Goldmman Berlag Leipzig
Rok: 1928
Vydavatelství:
Místo: Německo
Abstrakt: Román v němčině
Poznámka:
Název: Obalené živičné směsy a jejich pokládka
Podtitul:
Autor:
Rok: 1970
Vydavatelství: Jihočeský silniční obzor
Místo:
Abstrakt: Knina je příručkou pro stavby silnic obalovací metodou od Silnice - N.P., České Budějovice
Poznámka:
Název: Znojemská rotunda a Velká Morava
Podtitul:
Autor: Jaroslav Zástěra
Rok: 1987
Vydavatelství:
Místo: Brno
Abstrakt: Kniha o hisotorii znojemské rotundy a Velké Moravy. Autor upřesňuje historická fakta a dějiny, které musely být brány jako legendy a pověsti, pro nedostatek faktů. Je určena široké veřejnosti a ukazuje nové pojetí ikonografie, nové řešení obsahů a přesné určení panovníků.
Poznámka: Na první straně je napsáno věnování.Na straně 30 je vložen výstřižek z novin. Na straně 90 jsou vloženy pohledy a dopisy od rodiny majitele z Čech. Dále výstřižky z novin a přání. 
Název: Little storyes by a great master
Podtitul:
Autor: Jaroslav Hašek 
Rok: 1984
Vydavatelství: Orbis Press Agency
Místo: Praha
Obálka a ilustrace: Jiří Wintr- Neprakta
Abstrakt: Satirické povídky vysmívající se politickým a společenským poměrům a lidské hlouposti. Zesměšňuje politickou demagogii a systém hodnot v moderní společnosti.
Poznámka: Na zadní vnitřní obálce je adresa Jaroslava Navrátila 
Název: Nauka o materiálu
Podtitul: Učební text pro I. a II. ročník učebního oboru 1411 - silničář
Autor: Oldřich Pražan 
Rok: 1963
Vydavatelství: Nakladatelství dopravy a spojů
Místo: Praha
Abstrakt: Příručka pro studenty technického oboru - silničář. Popis jednotlivých materiálů používaných při tvorbě silnic a možných pojiv. 
Poznámka:
Název: Rusko - Český slovník 
Podtitul: Sbírka slovníků jazyků slovanských
Autor: (zpracoval) PhDr. Leonti B. Kopeckij
Rok:
Vydavatelství: Československá grafická Unie a.s.
Místo: Praha
Abstrakt: Rusko - Český slovník, na konci ruská mluvnice.
Poznámka:
Název: Latinská mluvnice I.
Podtitul: Nauka o slově
Autor: František Hrbek
Rok: 1924
Vydavatelství: I.L.Kober, knihkupectví v Praze
Místo: Praha
Abstrakt: Mluvnice latinského jazyka pro začátečníky na středních školách
Poznámka:
Název: Jazyk latinský
Podtitul: Učebnice pro zdravotní školy
Autor: Jan Kábrt - Doc. MUDr. Vladislav Valach
Rok: 1962
Vydavatelství: Státní zdravotnické nakladatelství 
Místo: Praha
Abstrakt: Učebnice latiny určená pro střední zdravotnické školy. Obsahuje odborné latinské názvosloví.
Poznámka: Na první straně, výstřižek z novin.
Název: Cvičebnice jazyka latinského
Podtitul: Pro I. třídu gymnasií a reálných gymnásií
Autor: Jan Studený
Rok: 1926
Vydavatelství: Česká grafická unie 
Místo:
Abstrakt: Cvičebnice latinského jazyka
Poznámka: Na první straně je "razítko" První UH. Hradišťské knihkupectví a papírnictví.
Název: Letní údržba silnic II. díl 
Podtitul: Učební text pro závodní učňovské školy státní silniční správy
Autor: Ing. Karel Zima - Ing. Vladimír Bronec - Dr František Mareček
Rok: 1957
Vydavatelství: Dopravní nakladatelství
Místo: Praha
Abstrakt: Příručka pro studenty - silničáře (učně) o letní údržbě silnic.
Poznámka:
Název: Letní údržba silnic
Podtitul: Druhé opravené vydání - jen pro služební potřebu
Autor:Autor: Ing. Karel Zima - Ing. Vladimír Bronec - Dr František Mareček
Rok: 1959
Vydavatelství: Dopravní nakladatelství
Místo: Praha
Abstrakt: Příručka pro studenty - silničáře (učně) o letní údržbě silnic
Název:  Technologie stavby silnic a mostů
Podtitul:
Autor: Václav Bartoš a kolektiv
Rok: 1966
Vydavatelství: Nakladatelství dopravy a spojů
Místo: Praha
Abstrakt: Příručka pro studenty silničáře pro stavbu a údržbu silnic a mostů
Poznámka:
Název: Obalování drtí za studena
Podtitul: 
Autor: Ing. Jroslav Hošek
Rok: 1961
Vydavatelství: Nakladatelství dopravy a spojů
Místo: Praha
Sborník: dopravní aktuality
Abstrakt: Aktuality z oboru dopravy - obalování drtí za studena. Předmluva pojednává o úspěších socialistické výstavby v Československu.
Poznámka:
Název: Ochrana zdraví při životě a práci v tropech
Podtitul: Malá zdravitnická encyklopedie na cesty
Autor: Prof. MUDr. Vladimír Šerýj DrSc, Doc. MUDr. Jaroslav Gebhart, CSc., MUDr. Ludmila Křiváčková, CSc.
Rok: 1986
Vydavatelství: Ústav zdravotní výchovy
Místo: Praha
Abstrakt: Příručka pro zdravé přežití života v tropech. Obsahuje inforamce o předběžných opatřeních i patřičné obezřetnosti při pobytu v tropech. Výčet možných onemocnění a ochrana před nimi.
Poznámka:
Název: Maďarsko - český slovník / česko - maďarský
Podtitul: 
Autor: Dr. L. Hradský, Dr. J. Blaskovics
Rok: 1968
Vydavatelství: Státní pedagogické nakladatelství
Místo: Praha
Abstrakt: Slovník kapesní velikosti, obsahuje základy mluvnice.
Poznámka: Na první straně vkožena adresa Miroslava Musialka a účtenka. Na straně 172 vložen pohled adresovaný Jindřichu Trachtovi
Název: Žeravice
Podtitul: Od minulosti k současnosti
Autor: R. Žůrková
Rok: 1985
Vydavatelství: MNV Žeravice
Místo: Žeravice
Abstrakt: Kniha mapuje historii městečka Žeravice od prvních zmínek/záznamů po rok 1985. Obsahuje demografické údaje o tehdejším moderním vývoji i popis s fotografie města.
Poznámka: Na straně 1 - výstřižek z brazilských novin, Na první straně je podpis majitele - Trachta. Na straně 62 - dopisy v češtině i portugalštině, výpisky z knihy (portugalsky)a obálky od dopisů. Na straně 10 vložen opravný list.
Název: J.V. císař Spojených států
Podtitul: A jiné povídky
Autor: Vladimír štědrý
Rok: 1956
Vydavatelství: Sklizeň svobodné tvorby
Místo: Lund
Obálka a ilustrace: Miroslav Šašek
Abstrakt: Soubor povídek z českého i zahraničního prostředí, s reálnýmy i smyšlenýmy prvky. Většina povídek vypráví o obyčejných životech a příhodách.
Název: Pelyněk 
Podtitul: Novela
Autor: Jaroslav Havelka
Rok: 1957
Vydavatelství: Sklizeň svobodné tvorby
Místo: Lund
Obálka a ilustrace: Jan Zach
Abstrakt: Novela o eemigrantech na záoceánském parníku. Hlavní hrdina Tomáš společně s ostatními aktéry prchá z Československa do USA. Celý děj příběhu se odehrává na záoceánské námořní lodi. Autor v novele nastiňuje nejrůznější problémy, nálady a postoje tehdejší doby v přiběhu a postavách.
Poznámka:
Název: Silniční škola II. (1952-1953)
Podtitul: Sborník 18 přednášek v silniční škole v Praze a silničním semináři v Brně v letech 1952 - 1953
Autor:
Rok: 1954
Vydavatelství: Státní nakladatelství technické literatury 
Místo: Praha
Abstrakt: Kniha obsahuje přednášky významných odborníků tehdejší doby. Přednášky byly organizovány Ústavem silnic a tunelů na ČVUT.
Poznámka: Na první straně - objednávka knih a kontrolní lístek.
Název: Technické kreslení
Podtitul: Přílohy
Autor:
Rok: 1963
Vydavatelství: Nakladatelství dopravy a spojů
Místo: Praha
Abstrakt: Příručka technického kreslení - příklady
Poznámka:
Název: Der Kleine Toussaint - Langenscheidt
Podtitul: Spanisch durch Selbsunterricht in zwanzig Lektionen
Autor:
Rok:
Vydavatelství:
Místo:
Abstrakt: Španělská mluvnice pro německy mluvící určená k studiu ve 20 lekcích
Poznámka:
Název: Der Sonnenwritle von Ebersbach
Podtitul:
Autor: Hermann Donner
Rok: 1977
Vydavatelství: Verlag Körber & Fezer
Místo: Ebersbach
Abstrakt: Německý román
Poznámka: Na první straně je věnování a leták na novou knihu
Název: O Veselí a Vesalanech
Podtitul: 
Autor: Alena Bartošíková
Rok: 1997
Vydavatelství: Morávia press, a.s. Břeclav
Místo: Břeclav
Abstrakt: Vyprávění o osobnostech, jež autorka poznala ve veselí. Kniha obsahuje i autorčiny vzpomínky na místa a události ve Veselí.
Poznámka: Na první straně papírové poznámky, záložky, přání, adresy, dopisy
Název: Název města ČSSR - Strážnice
Podtitul: 
Autor: PhDr. Jan Souček a kolektiv
Rok: 1987
Vydavatelství: Press foto - vydavatelství ČTK
Místo: Praha
Fotografie: Vitězeslav Šolek a kolektiv
Abstrakt: Kniha z edice "Města ČSSR", se zabývá historií a současností města, jeho uměním a kulturou, možnostmi rekreace. Kniha má i ruské, německé a anglické texty.
Poznámka: Na první straně vloženy výstřižky braziských novin o Václavu Havlovi. Na straně 50 je dopis a v zadní obálce je vložen přání a záznam z nemocnice.
Název: Domov
Podtitul: 
Autor: J.V.Sládek
Rok: 1946
Vydavatelství: Melantrich
Místo: Praha
Abstrakt: Sbírka básní J.V.Sládka Domov, je jednou z nejvýznamnějších českých sbírek. Zejména se věnuje tématu české vlasti a přírodním motivům.
Poznámka:
Název: Český kalendář 1996
Podtitul: 
Autor: 
Rok: 1995
Vydavatelství: Český dialog
Místo: Praha
Abstrakt: Soubor děl, článků, obrázků, veršů, povídek, pohádek, písniček, receptů a dalšich prací od českých exilových i domácích autorů. Jedná se o první exemplář publikace tohoto druhu (znovuobnovený), vydávaný na jeden rok.
Poznámka: Na první straně je výstřižek z novin, papír s portugalským textem. Na 78. straně je pohled adresovany p. Trachtovi. Na 158 straně vytištěný text - in memoriam Tomáš Šimáček (autor). Na straně 166, výstřižek z novin.
Název: Halleyova kometa
Podtitul: 
Autor: Jroslav Seifert
Rok: 1967
Vydavatelství: Státní nakladatelství dětské literatury
Místo: Praha
Obślka a ilustrace: Milan Grygar
Abstrakt: Sbírka basní velkého českého básníka. Autor vzpomína na postavy a místa ze svého života.
Poznámka: Na přední straně dva dopisy p. Trachtovi a účtenka. Na poslední straně fotografie a výstřižky z novin.
Název: Morava Slezsko
Podtitul: Země kulturních pokladů
Autor: Vladimír Tkáč
Rok: 1993
Vydavatelství: Optys
Místo: Opava
Abstrakt: Průvodce po Moravě a Slezsku - turistické informace o kulturních, historických a přírodních zajímavostech
Název: Československá tragédie
Podtitul: Jak byla bolševizována ČSR
Autor: Miroslav J. Brouček
Rok: 1956
Vydavatelství:  
Místo: Německo
Abstrakt: Studie mapujíci českou historii a události, které vedly ke vzniku komunistického československa. Sám autor nepovažuje knihu za "historii ale chorobopis" založený na objektivních faktech. Autor popisuje události od 1. světové války a používá různých svědectví.
Poznámka:
Název: Kdo ovládá svět 
Podtitul:
Autor: Viktor Farkas
Rok: 1999
Vydavatelství: Euromedia Group a Knižní klub
Místo: Praha
Abstrakt: Historická publikace se snaži dovysvětlit historii světa, v jednotlivých jeho částech jako komplot mocných struktur ovládajících svět.
Poznámka: Na straně 222 je vložena brazilská záložka
Název: Maďarština pre samoukov
Podtitul: 
Autor: Ema Mussoniová, PhDr. Ladislav Tankó, PhDr. Andrej Kostoni
Rok: 1986
Vydavatelství: Slovenské pedagogické nakladatelstvo - N.P. 
Místo: Bratislava
Abstrakt: Maďarská mluvnice pro slovensky mluvíci samouky.
Poznámka:
Název: Ebersbacher Gschichtla
Podtitul:
Autor: K.F. Walter
Rok: 1988
Vydavatelství: Bechtel druck GMBH
Místo: Německo
Abstrakt: Sbírka básní v němčině
Poznámka:
Název: Křížová cesta kočárového kočího
Podtitul:
Autor: Eda Kriseová
Rok: 1990
Vydavatelství: Atlantis
Místo: Brno
Abstrakt: Prozaická práce s básnickými prvky a bohatou obrazotvorností. Autorčina první prozaická práce.
Poznámka:
Název: Kandidáti další existence
Podtitul: 
Autor: Stanislav Brouček
Rok: 2004
Vydavatelství: F&J Mediaservis
Místo: Praha 
Abstrakt: Autor nashromáždil životní příběhy slavných, českých lidí žijících v exilu.
Poznámka:
Název: Babička
Podtitul: Obrazy venkovského života
Autor: Božena Němcová
Rok: 1955
Vydavatelství: Státní nakladatelství dětské knihy
Místo: Praha
Ilustrace: Adolf Kašpar
Abstrakt: Realistická próza z venkovského prostředí s romantickými prvky (příběh Viktorky). Autorka v díle použila motivy vlastního života a vzpomínek na rodinu Panklových. Babǐcka je jedním z nejvýznamnějších českých realistických děl.
Poznámka: Na straně třetí vložen pozdrav. V knihovně jsou dvě vyhotovení ve dvou odlišných výdáních.
Název: Babička
Podtitul: Obrazy venkovského života
Autor: Božena Němcová
Rok: 1949
Vydavatelství: Orbis
Místo: Praha
Abstrakt: Realistická próza z venkovského prostředí s romantickými prvky (příběh Viktorky). Autorka v díle použila motivy vlastního života a vzpomínek na rodinu Panklových. Babǐcka je jedním z nejvýznamnějších českých realistických děl.
Poznámka: Věnování na třetí straně
Název: Řikadla písničky a hádanky
Podtitul: 
Autor: 
Rok: 1953
Vydavatelství: Státní nakladatelství dětské knihy
Místo: Praha
Ilustrace: Antonín Pospíšil
Abstrakt: Říkadla písničky a hádanky z české lidové tvorby pro děti
Poznámka: Na druhé straně je věnování
Název: Slabikář
Podtitul:
Autor:
Rok: 1956
Vydavatelství: Státní pedagogické nakladatelství
Místo: Praha
Ilustrace: Václav Junek
Abstrakt: Klasický český slabikář s bohatými ilustracemi
Poznámka: 
Název: Pohádky 
Podtitul: S obrázky Josefa Lady
Autor: K.J.Erben
Rok: 1956
Vydavatelství: Státni nakladatelství dětkské knihy
Místo: Praha
Abstrakt: Soubor klasických českých pohádek s realistickými prvky a bohatými ilustracemi
Poznámka: 
Název: České a moravské pohádky
Podtitul: 
Vybral a ilustroval: Adolf Zábranský
Rok: 1974
Vydavatelství: Albatros
Místo: Praha
Abstrakt: Soubor českých a moravských pohádekod různých autorů (V. Beneš Třebízský, B.N.Kulda, K.J.Erben, J.Š.Kubín) s bohatými ilustracemi. 
Poznámka:
Název: Psohlavci
Podtitul: Historický obraz
Autor: Alois Jirásek
Rok: 1955
Vydavatelství: Státní nakladatelství hudby a kultury 
Místo: Praha
Ilustrace: Mikoláš Aleš
Abstrakt: Román o boji českého lidu proti utiskovatelům. Obránci českých hranic Chodci bojují v době pobělohorské ( v 17. století). Hlavní hrdina kozina se střetává s feudálem Lammingerem (Lomikarem).
Poznámka:
Název: Zlatou Prahou stověžatou
Podtitul:
Autor: Jan Alda
Rok: 1956
Vydavatelství: Státní nakladatelství dětské knihy
Místo: Praha
Ilustroval: Karel Müler
Abstrakt: Sbírka básni na motivy hlavního českého města Prahy
Poznámka: Na první straně vložena obálka knihy, dopis s obálkou a přání.
Název: Broučci
Podtitul: Pro malé i velké děti
Autor: Jan Karafiát
Rok: 1933
Vydavatelství: Vojtěch Šeba knihkupectví v Praze
Místo: Praha
Ilustrace: V. Náhlička
Abstrakt: Pohádková knížka ze života polidštěných broučků a jejich rodin s náboženskou tématikou.
Poznámka:
Název: Pohádky z tohoto světa
Podtitul:
Autor: Olga Scheinpf Lugová
Rok: 1930
Vydavatelství: Aventum
Místo: Praha
Ilustrace: Emanuel Frinta
Abstrakt: Sbírka pohádek s lidskou a náboženskou tématikou ze selského prostředí.
Poznámka:
Název: Pohádka o květušce a její zahrádce
Podtitul: 
Autor: František Hrubín
Rok: 1955
Vydavatelství: Československý spisovatel
Místo: Praha
Ilustrace: Jiří Trnka
Abstrakt: Pohádka o malé Květušce, která žije na zahrádce a v chaloupce po prarodičích Květuška svádí boj se Zimicí. Kniha bohatá na nádherné ilustrace.
Poznámka: Obálka knihy vložena na první straně
Název: Chodské pohádky
Podtitul:
Autor: Jindřich Šimon Baar
Rok: 1957
Vydavatelství: Státní nakladatelství české knihy
Místo: Praha
Ilustrace: Jan Brabec
Abstrakt: Sbírka pohádek z chodského prostředi českého pohraničí. Lidové pohádky. Kniha je plná nádherných ilustrací.
Poznámka:
Název: Pohádky říkadla a hádanky z Bartošovy kytice
Podtitul:
Autor: 
Rok: 1953
Vydavatelství: Státní nakladatelství dětské knihy
Místo: Praha
Ilustrace: Adolf Kašpar
Abstrakt: Soubor říkadel, pohádek z české, ústní lidové slovesnosti. Klasické české, lidové pohádky (O řepě, O kohoutkovi a slepičce)
Poznámka:
Název: Baťa, man and work
Podtitul: 
Autor: A. Cekota
Rok: 1935
Vydavatelství: Publishing-department of the Baťa Co. Ltd.
Místo: Zlín
Ilustrace:
Abstrakt: Anglicky psaná publikace o životě Tomáše Bati a historii jeho firmy do roku 1935. 
Poznámka:
Název: První celostátni spartakiáda
Podtitul:
Autor: Vilém Mucha
Předmluva: Marie Majerová
Rok: 1955
Vydavatelství: Státní tělovýchovné nakladatelství 
Místo: Praha
Abstrakt: Fotografický průvodce po první celostátni českoslovnske spartakiádě psané z pohledu komunistického režimu, který je používal při své propagandě.
Poznámka: Na poslední straně vložena obálka knihy a průvodce Prahou
Název: Praha ve fotografii
Podtitul:
Autor: Karel Plicka
Rok: 1960
Vydavatelství: Orbis
Místo: Praha
Ilustrace: 
Abstrakt: Fotografická kniha hlavního města Prahy, zachycuje nejznámější památky a krásné výhledy. Předmluva Zdeňka Wirdtha je přeložena do ruštiny, němčiny a angličtiny
Poznámka: Na první straně je vložena obślka knihy, věnování a kontrolní kupón.
Název: Staré pověsti české
Podtitul:
Autor: Alois Jirásek
Rok: 1955
Vydavatelství: Státní pedagogické nakladatelství
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Soubor nejznámějších českých pověstí od založení státu (Praotec Čech). Vyzdvihuje zejména husitství. Autor čerpá z ústní lidové slovesnosti.
Poznámka: Na straně 233 vložena dětská kresba.
Název: Dějiny Prahy v datech
Podtitul: 
Autor: Zpracoval autorský kolektiv pod vedením PhDr. Zdeňka Míky Csc.
Rok: 1989
Vydavatelství: Panorama
Místo: Praha
Ilustrace: 
Abstrakt: Zachycení dějin hlavního města chronologicky v datech. Praha byla vždy velmi spjata s dějinami celého národa a byla také vždy centrem kulturního a uměleckého dění. Území dnešní Prahy zkoumáno v knize od Pravěku až do roku 1987.
Poznámka: 
Název: Svědectví Kounicových kolejí
Podtitul:
Autor: Uspořádal a úvod napsal Jsroslav Zatloukal
Rok: 1946
Vydavatelství: Melantrich - Brno
Místo: Brno
Ilustrace:
Abstrakt: Autor ve své knize pojednává o Kounicových kolejích, které se za protektorátu sloužily jako mučírny a cely. Tyto cely se staly symbolem utrpení 2. světové války.
Poznámka:
Název: Osudy dobrého vojáka Švejka za světové války
Podtitul:
Autor: Jaroslav Hašek
Rok: 1952
Vydavatelství: International book service
Místo: Montreal
Ilustrace: Josef Lada
Abstrakt:Jeden z nejznámějších českých románů. Je pln českého cinismu a klasické autorovy satiry. Úsměvná vojáka Švejka se stala symbolem české povahy. Kniha je zároveň krotikou rakouského feudalismu.
Poznámka:
Název: Žil jsem s miliardářem
Podtitul: 
Autor: Edvard Valenta
Rok: 1990
Vydavatelství: Blok
Místo:
Ilustrace:
Abstrakt: Autor v knize popisuje život a dílo průmyslníka Jana Antonína Bati z pohledu jeho spolupracovníka (autora). Kniha obsahuje osobní vzpomínky a zkušenosti s tímto velkým člověkem.
Poznámka: Kniha je kopírovaná 
Název: Kytice
Podtitul:
Autor: Karel Jaromír Erben
Rok: 1949
Vydavatelství: Orbis
Místo: Praha
Ilustrace: 
Abstrakt: Nejznámější dílo K.J.Erbena je sbírka liricko epických básní vyprávějících příběhy české ústní slovesnosti. Přiběhy z lidového prostředí jsou poeticky vylíčeny a podle klíče uspořádány do "Kytice".
Poznámka: Na první straně je věnování.
Název: Dies bedeuter ewíges Lebem
Podtitul:
Autor: 
Rok: 1952
Vydavatelství: Watch tower bible and tract society I.N.C.
Místo: USA
Ilustrace:
Abstrakt: Jedná se o nábožensko-filosofický text původně z Ameriky, zde v němčině.
Název: Španělština pro samouky
Podtitul: 
Autor: PhDr. Libuše Prokopová
Rok: 1994
Vydavatelství: Leda
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Jedná se o českou učebnici španělštiny pro samouky se samostatným klíčem k testům. 
Poznámka:
Název: Čeština pro cizince
Podtitul:
Autor: Milan Šára, Jitka Šárová, Antonín Bytel
Rok: 1969
Vydavatelství: Státní pedagogické nakladatelství
Místo:
Ilustrace: 
Abstrakt: Jedná se o učebnici češtiny pro cizince hovořící anglicky. Na konci knihy je umístěn česko-anglický slovník.
Poznámka: Na straně 496 je vložena poznámka.Na přední straně jsou umístěny značky o vlastnictví knihy.
Název: Proměny 
Podtitul:
Autor: Ovidius
Rok: 1974
Vydavatelství: Svoboda
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Jedna z největších antických knih. Veršované epické veledílo popisuje více než 200 antických bájí a mýtů. Každý příběh je zakončen nějakou proměnou. Je psán hexametrem. Básně tvoří souvislý chronologický celek a jsou vźjemně spojeny. Od vzniku světa (stvoření = 1. proměna) po smrt Julia Caesara (jeho poroměna v kometu).
Poznámka: Na poslední straně vloženy papíry a dopis.
Název: Město jménem Praha
Podtitul: 
Text: Karel Šiktanc
Rok: 1966
Vydavatelství: Mladá fronta
Místo: Praha
Ilustrace: Václav Sivko
Abstrakt: Poetické texty pojednávajíci o životě v Praze spojeny s uměleckými kolážrmi, fotografiemi a grafikami
Poznámka:
Název: Jádro modliteb
Podtitul: 
Autor:
Rok:
Vydavatelství:
Místo:
Ilustrace:
Abstrakt: Náboženské modlitby ve slovenském jazyce
Poznámka: Na první straně vloženy papíry, výstřižky z novin a leták. Na 120. straně poznámka s obrazem Ježíše a další náboženský text.
Název: Prague
Podtitul: 
Text: Marcel Ludvík, Sǒna Scheinpflugová, Josef Škvor
Rok: 1991
Vydavatelství: Olympia guide
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Cestovní přiručka pro anglicky mluvící návštěvníky Prahy. V Přiručce jsou jak mapové podklady, tak důležité turistické informace.
Poznámka:
Název: Ekonomické perspektivy České republiky
Podtitul: 
Autor:
Rok:
Vydavatelství: Meridian,s.r.o., David & Shoel, s.r.o. ve spolupraci s COWI a skupinou firem
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Tato kniha je sbírkou názorů a pohledů jednotlivých ekonomických odborníků na nové ekonomické perspektivy České republiky v 90. letech 20. století
Poznámka: Na straně 99 jsou vloženy 2 výstřižky z novin
Název: Lesní dřeviny
Podtitul: Lesnická dendrelogie
Autor: Prof. Dr. Jaromír Klika
Rok: 1947
Vydavatelství:Československá matice lesnictví
Místo: Písek
Ilustrace:
Abstrakt: Jedná se o podrobnou dendrologickou (lesnickou) příručku. Nauka o lesních dřevinách.
Poznámka: Na 1. straně je vložena strojírenská pomůcka pro tvorbu ozubených kol v portugalštině.
Název: Zbouřného času
Podtitul: Osudy českých literátů
Autor: František Hampl
Rok: 1955
Vydavatelství: Mladá fronta 
Místo: Praha
Ilustrace: Vojtěch Kubašta
Abstrakt: Autor popisuje osudy některých slavných českých literátů ve sbírce svých povídek. V povídkách se objevují postavy jako Božena Němcová, Karel Havlíček Borovský a daší.
Poznámka:
Název: Krajanský kalendář
Podtitul:
Autor: 
Rok: 1961
Vydavatelství:
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Publikace ukazuje a popisuje jednotlivé nadcházející i minulé akce v Československu kolem roku 1961. Vyzdvihuje úspěchy tehdejšího režimu.
Poznámka: Na straně 52 jsou vloženy ručně psané poznámky v portugalštině.
Název: Básně Jana Nerudy
Podtitul: Výbor uspořádal Jaroslav Seifert
Autor: 
Rok: 1940
Vydavatelství: Vydavatelstvi družstevní práce
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Souhrnné básnické dílo Jana Nerudy, které uspořádal Jaroslav Seifert. Obsahuje Nerudovy sbírky: Knihy veršů, Písně kosmické, Balady a romance, Letní vzpomínky, Prosté motivy, Zpěvy páteční. Nerudovy básně jsou ponuré a melancholické.
Poznámka:
Název: Zimní údržba silnic
Podtitul: 
Autor: Ing. Jan Voslář a Dr. František Mareček
Rok: 1959
Vydavatelství: Dopravní nakladatelství
Místo: Plzeň
Ilustrace:
Abstrakt: Přiručka pro studenty učilišť se zabývá zimní údržbou silnic - odklízení sněhu, podypové hmoty, 
Poznámka:
Název: Údržba mostů na státních silnicích
Podtitul: 
Autor: Ing.Ferdinand Studený, Ing. František Šuch
Rok: 1956
Vydavatelství: Dopravní nakladatelství
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Příručka pro studenty silničáře se zabývá stavbou mostǔ z různých materiálů
Poznámka:
Název: Apokryfy z éteru
Podtitul: 
Autor: František Nepil
Rok: 1989
Vydavatelství: Novinář
Místo: Brno
Ilustrace: Adolf Born
Abstrakt: Publikace se třemi rozhlasovými apokryfy. Noc a skála, příběh o setkání prvního českého knížete Bořivoje s poustevníkem Ivanem. Oldřiška, příběh odehrávající se na sklonku 10. století pojednávající o střetu Přemyslovců a Slavníkovců. Lotři od zubaté tety o loupežnících.
Poznámka:
Název: Primáš Slávek Volavý
Podtitul: 
Autor: Václav a Věra Frolcovi - Jiří Pajer
Rok: 1990
Vydavatelství: Ústav lidového umění ve Strážnici
Místo: Brno
Ilustrace: 
Abstrakt: Životopisná kniha o Slávku Volavém. Publikace obsahuje bohatou fotodokumentaci a notové zápisy tohoto muzikanta.
Poznámka: Na 1.straně je věnováni. Na straně 74 vložen pohled.
Název: Zápisník silničáře
Podtitul:
Autor: Ing. Zdeněk Havelka a kolektiv
Rok: 1968
Vydavatelství: Nadas
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Příručka pro pracovníky silničního hospodářství. Zkoumání kvality práce při výstavbě, údržbě a opravách železniční sítě.
Poznámka:
Název: Básně
Podtitul:
Autor: František Halas
Rok: 1957
Vydavatelství: Československý spisovatel
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Sbírka básní popisujících Halasovo pojetí světa.
Poznámka: Věnování na první straně.
Název: Čítanka
Podtitul: Pro čtvrtý postupný ročník
Sestavil: Dr. Josef Šlajer, Dr. Bohumil Pavel, Dr. Tomáš Hanek, Oldřich Strumhaus
Rok: 1956
Vydavatelství: Státni pedagogické nakladatelství
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Soubor lidové tvorby, básní, pohádek známých i méňe známých autorů.
Poznámka: Na straně 44 je vložen pohled a loga rotary klubu.
Název: Příručka pro stavbaře a údržbáře živičných vozovek
Podtitul:
Autor: Karel Friedman
Rok: 1970
Vydavatelství:Učební texty práce
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Příručka a učební text pro silničáře a ǔcňovské technické obory.
Poznámka:
Název: Zahrada života paní Bety
Podtitul: Později Boženy N.
Autor: Miroslav Ivanov
Rok: 1992
Vydavatelství: Panorama
Místo: České Budějovice
Ilustrace:
Abstrakt: Životopisná fakta o velké české spisovatelce Boženě Němcové. Kniha přibližuje původ spisovatelky a  události jejího života.
Poznámka: Na první straně vložen leták. Na druhé straně napsáno věnování.Na straně 380 vložena záložka.
Název: Čas poný písní
Podtitul:
Autor: Jaroslav Seifert
Rok: 1990
Vydavatelství: Odeon
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Sbírka básní Jaroslava Seiferta s místopisnou, milostnou, místopisnou a přirodní tématikou. 
Poznámka: Na první straně je vložen průvodce Prahou, výstřižek z novin a dopis.
Název: Hvíř a čertova nabídka
Podtitul:
Autor: Dr. Bělohorkský
Rok: 1990
Vydavatelství: Typia
Místo: Ostrava
Ilustrace:
Abstrakt: Veršovaně vyprávěný epický příběh o havířovi a jeho rozhovoru s čertem. Havíř nabídku čerta odmítá.
Poznámka:
Název: České země za Jiřího z Poděbrad a Jagellonců
Podtitul: 
Autor: Petr Klučina
Rok: 1994
Vydavatelství: Albatros
Místo: Praha
Ilustrace: Jiří Petráček
Abstrakt: Dějepisná ilustrovaná kniha pro děti z období Jiřiho z Poděbrad.
Poznámka:
Název: Procházka po krajích České republiky
Podtitul:
Texty: Lucie Mlejnková, Josef Zemek, Jana Pejsarová, David Nesnídal
Rok: 2001
Vydavatelství: DaDa, a.s.
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Obrázkový průvodce Českou republikou. Nejkrásnější místa, příroda, kultura a jiné. Kniha obsahuje bohatou fotodokumentaci. Publikace obsahuje německý a anglický překlad.
Poznámka:
Název: Český jazyk 6
Podtitul:
Autor: Dr. Vlastimil Styblík, CSc.
Rok: 1989
Vydavatelství: Státní pedagogické nakladatelství
Místo:  Český Těšín
Ilustrace: Rudolf Štokrán
Abstrakt: Učebnice českého jazyka pro 6. ročník základní školy.
Poznámka:
Název: Na Slovácku
Podtitul: 
Autor: Vladimír Babola
Edice: Paletovy skládačky
Rok:
Vydavatelství: Společenské podniky v Přerově
Místo: 
Ilustrace:
Abstrakt: Vyprávění pro děti o ročních obdobích na Slovácku. Obrázková kniha pro děti.
Poznámka:
Název: Lidové kroje Slovácka
Podtitul:
Autor: Ludvík Baran a Jitka Staňková
Rok:
Vydavatelství: ČTK - Press foto
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: 33 fotografií krojů na samostatných listech. Každý list obsahuje popis kroje v několika jazycích.
Poznámka:
Název: Zlatý věnec
Podtitul:
Vybrali a uspořádali: František Hrubín, Eduard Petiška, Emanuel Frynta a Jiří Kolář
Autor veršů: Eduard Petiška
Rok: 1961
Vydavatelství: Státní nakladatelství dětské knihy
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Výběr z literatury 19 století vhodné pro děti a mládež. Zoatý věnec je obrazem vývoje literatury českého jazyka a umění ilustrace.
Poznámka: V knize je mnoho záložek
Název: Jan Antonín Baťa - život a dílo, pokračovatel práce Tomáše Bati
Podtitul: Mezinárodní konference - sborník
Autor: 
Rok: 2007
Vydavatelství: Statutární město Zlín
Místo: Zlín
Ilustrace:
Abstrakt: Sborník s podklady pro konferenci o Janu Antonínovi Baťovi konanou 2-3.května 2007. Sborník obsahuje informace a dokumenty ze života J.A.Bati.
Poznámka:
Název: Povídky z jedné a z druhé kapsy
Podtitul: 
Autor: Karel Čapek
Rok: 1999
Vydavatelství: Unholy cathedral, Michal Zítko
Místo: Praha
Ilustrace: 
Abstrakt: Tento sborník detektivních povídek, patří mezi to nejlepší, co kdy bylo v tomto žánru napsáno. Odhalení zápletky je vždy podloženo dokonalou charakteristikou postav.. Většina těchto povídek patří do zlatého fondu české literatury.
Poznámka: Na první straně je napsáno věnování.
Název: Brazilská mosaika
Podtitul: A mosaica Brasileira
Autor: F.C.Štěrba
Rok: 1954
Vydavatelství: Česká tiskárna - František Herman
Místo: Sao Paulo
Ilustrace:
Abstrakt: Všemožné autorovy postřehy z Brazílie (mosaika). Publikace obsahuje básně, fakta o Brazílii a portugalském jazyce.
Poznámka:
Název: Strážnice
Podtitul: 
Básnický doprovod: Otakar Horký
Rok: 1960
Vydavatelství: Krajské nakladatelství Gotwaldov
Místo: Gotwaldov - Zlín
Fotografie: Oldřich Rakovec
Abstrakt: Fotografický průvodce městem Strážnice v České republice. Fotografie jsou doprovázeny básněmi.
Poznámka: Na první straně je napsáno věnování. Na poslední straně jsou vloženy ručně psané poznámky a obálka.
Název: Pravidla českého pravopisu
Podtitul: Školní vydání
Autor: 
Rok: 1957
Vydavatelství: Státní pedagogické vydavatelství
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Pravopisné zásady českého jazyka z roku 1957
Poznámka: Na první straně vystřížky z novin a poznámky. Na straně 195 dopisy a poznámky.
Název: Malý slovník Unikum
Podtitul: Německo - český, česko německý
Zpracoval: Karel Kumprecht
Rok: 1943
Vydavatelství: Orbis
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Slovník němceko - český, česko - německý. Obsahuje i základní mluvnická pravidla.
Poznámka:
Název: Žluté oči vedou domů
Podtitul:
Autor: Markéta Pilátová
Rok: 2007
Vydavatelství: Torst
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Román s brazilsko - českou tématikou. Příběh vyprávěný z pohledu několika postav. Autorka strávila v Brazílii několik let vyučováním češtiny. Také putování jedné z postav se odehrává mezi Prahou a Sao Paulem
Poznámka:
Název: Kleine Spanishe Sprachlehre
Podtitul: Lehrbüsker methode Gaspey - Otto - Sauer
Autor: Karel M. Sauer, Dr. Richard Ruppert
Rok: 1947
Vydavatelství: Julius Groos
Místo: Heidelberg
Ilustrace:
Abstrakt: Učebnice špaňlštiny pro německy mluvíci studenty.
Poznámka:
Název: Veselí nad Moravou 1254 - 1970
Podtitul:
Autor:
Rok: 1968
Vydavatelství: Městský národní výbor ve Veselí nad Moravou
Místo: Gotwaldov - Zlín
Ilustrace:
Abstrakt: Kniha zachycuje historii města od hluboké minulosti do roku 1970. Bohaté ilustrace a zachycení města. Zkoumá historii i demografický vývoj.
Poznámka:
Název: Klinická parazitologie psa a kočky
Podtitul:
Autor: V. Svobodová, M.Svoboda
Rok: 1995
Vydavatelství: Česká asociace veterinárních lékařů malých zvířat.
Místo: Brno
Ilustrace: 
Abstrakt: Kniha pojednává o nejrůznějších parazitních onemocnění u psů a koček. Radí jak nemocem poředcházet a jak je lěčit.
Poznámka: Na první straně je napsáno věnování.
Název: Český jazyk pro 2. ročník
Podtitul:
Autor:
Rok: 1985
Vydavatelství: Státní pedagogické nakladatelství
Místo: Praha
Ilustrace: Adolf Born
Abstrakt: Učebnice českého jazyka určená pro 2. ročník základní školy.
Poznámka:
Název: Český jazyk 7
Podtitul:
Autor:
Rok: 1982
Vydavatelství: Státní pedagogické nakladatelství
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Učebnice českého jazyka pro pokročilé. Od tvarosloví po vedlejší věty.
Poznámka:
Název: Český jazyk 3
Podtitul:Pro třetí ročník
Autor: 
Rok: 1986
Vydavatelství: Státní pedagogické nakladatelství
Místo: Praha
Ilustrace: Karel Franta
Abstrakt: Učebnice určená pro 3. ročnik zakladní školy.
Poznámka:
Název: Český jazyk 4
Podtitul: Pro čtvrtý ročník
Autor:
Rok: 1988
Vydavatelství: Státní pedagogické nakladatelství
Místo:Praha
Ilustrace: Zdeněk Smetana
Abstrakt: Učebnice českého jazyka pro 4. ročník základní školy.
Poznámka:
Název: Český jazyk 5
Podtitul: Pro pátý ročník
Autor: 
Rok: 1987
Vydavatelství: Státní pedagogické nakladatelství
Místo: Praha
Ilustrace: Vlastimil Styblík
Abstrakt: Učebnice českého jazyka pro 5. ročník základní školy.
Poznámka:
Název: Čítanka 3
Podtitul: Pro třetí postupný ročník
Sestavil: Dr. Josef Šlajer, Karel Tkáč
Rok: 1955
Vydavatelství: Státní pedagogické nakladatelství
Místo: Praha
Ilustrace: Otakar Štembera
Abstrakt: Čítanka pro 3. ročník obsahující výtahy z českých literárních děl. Výběr je ovlivněn také pohledem tehdejší ideologie.
Poznámka: Kniha obsahuje množství papírových záložek
Název: Čítanka 2
Podtitul: Pro druhý postupný ročník
Sestavil: Karel Šmerhovský, Dr. Josef Šlajer
Rok: 1956
Vydavatelství: Státní pedagogické nakladatelství
Místo: Praha
Ilustrace: Antonín Pospíšil
Abstrakt: Čítanka pro 2. ročník obsahující výtahy z českých literárních děl. Výběr je ovlivněn také pohledem tehdejší ideologie.
Poznámka: Kniha obsahuje množství papírových záložek.
Název: Slovácko se nesůdí
Podtitul:
Autor: Zdeněk Galuška
Rok: 1972
Vydavatelství: Mladá fronta 
Místo: Praha
Ilustrace: Zdeněk Galuška
Abstrakt: Kniha povídek z prostředí Slovácka v České republice. Autor humornou formou rozebírá řadu hlubokých lidských myšlenek. Kniha se stala bestsellerem.
Poznámka: Na první straně je podpis
Název: 100 let dobrovolné požární ochrany ve Veselí nad Moravou
Podtitul: 1882 - 1982
Autor:
Rok:
Vydavatelství: ZO SPO Veselí nad Moravou
Místo:
Ilustrace:
Abstrakt: Brožura pojednávající o historii a vývoji dobrovolné požární služby od roku 1882 do 1982
Název: Slovník česko-brazilský, dictionario tcheco-brasilero
Podtitul:
Autor:
Rok: 1950
Vydavatelství: Companhia de viacal Sao Paulo, Mato Grosso
Místo:Sao Paulo
Ilustrace:
Abstrakt: Česko brazilský slovník
Poznámka:
Název: Veselí nad Moravou
Podtitul: Dějiny města 
Autor: Rudolf Hurt a Bohumil Němeček
Rok: 1973
Vydavatelství: Musejní spolek v Brně ve spolupráci s Městským národním výborem ve Veselí nad Moravou
Místo: Brni
Ilustrace:
Abstrakt: Kniha mapuje dějiny města Veselí nad Moravou od prvních obsvatel až po moderní dobu. Obsahuje bohatou fotodokumentaci. 
Poznámka: Na první straně pohled, výstřižky z novin, obálka knihy, věnování. Na 118 straně jesou pohledy. Na poslední straně jsou poznámky v portugalštině.
Název: Hodonínsko
Podtitul:
Autor:
Rok: 1973
Vydavatelství: Okresní národni výbor v Hodoníně ve splupráci s komisí cestovního ruchu Jihomoravského  krajského národního výboru v Brně a čs. reklamní agenturou rapid.
Místo:
Ilustrace:
Abstrakt: Kniha mapuje zajímavá místa Hodonínska, má bohatou fotodokumentaci a popisky v několika jazycích.
Poznámka:
Název: Včelařství
Podtitul: 
Vedoucí práce: Ing. Vladimír Veselý Csc.
Rok: 1985
Vydavatelství: Státní zemědělské nakladatelství
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Kniha se zabývá oborem včelařství, rozebírá jednotlivé druhy včel, anatomii, historii a současnou situaci včetně národohospodářského významu. Příručka pro včelaře.
Poznámka:
Název: Největší záhady světa
Podtitul: Zázračné náhody
Autor: Frank P. Jones
Rok: 1995
Vydavatelství: Dialog
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Příběhy nezvyklých událostí s paranormálními jevy, které lze označit jako zázračné náhody. Autor je psychiatr a voják 2.světové války.
Poznámka: Na první straně vloženy poznámka
Název: Kniha o životě zvířat
Podtitul:
Autor: Josef Kratochvil - baby
Rok: 1957
Vydavatelství: Sklizeň svobodné tvorby
Místo: Lund
Ilustrace:
Abstrakt: Pojednání o žovotě zvířat jak exotických tak českých. Psychologie zvířat.
Poznámka:
Název: U žúdra
Podtitul:
Autor: Martin Šemela
Rok: 1944
Vydavatelství: Brněnská tiskárna
Místo: Brno
Ilustrace: 
Abstrakt: Popis slovácké kultury, tradic a zvyků. Bohatá fotodokumentace s popisy. Zachycena místa, významné události.
Poznámka:
Název: Erbovník 
Podtitul: Aneb kniha o znacích i osudech rodů žijících v Čechách a na Moravě
Podtitul 2: Podle starých pramenů a dávných, ne vždy věrných svědectví
Autor: Milan Mysliveček
Rok: 1993
Vydavatelství: Horizont, a.s.
Místo: Praha
Ilustrace: 
Abstrakt: Zkoumá znaky a historii českých rodů podrobně a s bohatými ilustracemi
Poznámka: Věnováni na první straně a novinový výstřižek.
Název: Jízda králů
Podtitul: Lidový obřad hra slavnost
Autor: Václav Frolec, Antonín Pavelčík, Metoděj Zemek
Rok: 1990
Vydavatelství: Teps
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Fotografická kniha zachycující váženou tradici Jízdy králů ke konci rozsáhlé studie Václava Frolce o smyslu tétotradice.
Poznámka: Na první straň je věnování
Název:Čeština pro cizince
Podtitul: El Chceco a base del Español
Autor: Antonín Bytel, Milan Šára, Jitka Šárová
Rok: 1982
Vydavatelství: Státní pedagogické nakladatelství
Místo: Praha
Ilustrace: 
Abstrakt: Základní učebnice českého jazyka pro španělsky mluvící.Obsahuje slovník.
Poznámka: Na straně 515 - látková záložka
Název: Hudební výchova 7
Podtitul: Pro sedmý ročník základní školy
Autor: Jaroslav Mihula, Pavel Jurkovič, Miroslav Střelák
Rok: 1991
Vydavatelství: Státní pedagogické nakladatelství
Místo: Praha
Ilustrace: Jitka Valterová
Abstrakt: Sborník písní a not určených jako učebnice pro 7. ročník základní školy
Poznámka:
Název: Podřevnická zastavení
Podtitul: 
Autor: Jan Zetek
Rok: 2004
Vydavatelství: Region zádveřice jako samostatnou přilohu časopisu podřevnicko
Místo: Zádveřice
Ilustrace: Jiří Halík
Abstrakt: Sbírka básní s tématikou rozjímání nad oblastí Podřevnicka na jižní Moravě
Poznámka:
Název:Čtení pro malé školáky 
Podtitul: Čtvrtý díl slabikáře
Autor: Josef Brukner, Miroslava Čížková
Rok: 1995
Vydavatelství: Fortuna a soukromé pedagogické vydavatelství
Místo: Praha
Ilustrace: Jiří Fixa
Abstrakt: Dětská čítanka pro nejmenší
Poznámka:
Název: Slabikář
Podtitul: 
Autor: Jiří Žáček, Helena Zmatlíkova
Rok: 1997
Vydavatelství: Atler
Místo: Všeň
Ilustrace: Helena Zmatlíková
Abstrakt: Slabikář s krásnými ilustracemi pro nejmenší žáky.
Poznámka: Na první straně vloženy etikety českého piva a borovičky, piznámky.
Název: 444 nejkrásnějších míst České republiky
Podtitul:
Autor: Petr Dvořáček
Rok: 2010
Vydavatelství: Rubico
Místo: Olomouc
Ilustrace:
Abstrakt: Přehled a popis 444 nejkrásnějších českýcch míst - přírodních i kulturních. Abecedně seřazeno.
Poznámka:
Název: 40 1949 - 1989
Podtitul: Základní princip dynamického podniku: Vědomí nutnosti neustále překonávat svůj včerejšek
Text: Zdeněk Hejzar
Rok: 1989
Vydavatelství: Agropublic
Místo: Slušovice
Ilustrace:
Abstrakt: Popis zemědělského hospodaření v okolí města Gotwaldov. Kniha zkoumá 40tioetý vývoj tamnějšího zemědělství a průmyslu
Poznámka:
Název: Pohádek jako kvítí
Podtitul:
Autor: Josef Štefan Kubín
Rok:1987
Vydavatelství: Allbatros
Místo: Praha
Ilustrace: Antonín Strnadel
Abstrakt: Soubor pohádek z lidového, českého prostředí.
Poznámka:
Název: Slovácko se Sůdí
Podtitul:
Autor: Zdeněk Galuška
Rok: 1947
Vydavatelství: Průboj 
Místo: Brno
Ilustrace: Zdeněk Galuška
Abstrakt: Sbírka humorných povídek ze Slovácka. Stala se bestsellerem.
Poznámka: Na první straně vložena obálka
Název: Die Ernte der Renmart
Podtitul:
Autor:
Rok: 1940
Vydavatelství:
Místo: Německo
Ilustrace:
Abstrakt: Sbírka německých básní
Poznámka: Věnováni na přední vnitřní obálce
Název: Slabikář
Podtitul: 
Autor: Irena Fabiánová, Jarmila Hřebejková, Eva Veberová
Rok: 1983
Vydavatelství: Státní pedagogické nakladatelství
Místo: Praha
Ilustrace: Ota Janeček
Abstrakt: Slabikář pro nejmenší žáky
Poznámka:
Název: Slovní jazyka českého 
Podtitul: L - Ž
Autor: Prof. Pavel Váša, Dr. František Orávníček
Rok: 1937
Vydavatelství: F.R.Borový
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Druhý díl slovníku českého jazyka.
Poznámka: Na první straň vloženy poznámky a výstřižky z novin.
Název:Česká republika
Podtitul:
Autor: Miroslav Krop jr.
Rok: 2000
Vydavatelství: Kvarta
Místo: Praha 
Ilustrace: 
Abstrakt: Fotokniha s popisy v češtině, němčině a angličtině o českých přírodních a kulturních krásách.
Poznámka:
Název: 40 let ČSR
Podtitul:
Autor: Marie Pulcova, Vladivoj Pulec
Rok: 1958
Vydavatelství: Orbis
Místo: Praha
Ilustrace: 
Abstrakt: Kniha maluje česko-slovenksou historii, boj za osamostatnění, předválečné události, cestu k Mnichovu, boj za svobodu a osvobozéní.
Poznámka: Věnování a portrét Beneše
Název: Svatební písně z Veselska, Balady - epické lidové písně od jinud a též z východní Moravy
Podtitul:
Autor: Jaroslav Smutný, Vlasta Smutná
Rok: 1994
Vydavatelství:
Místo:
Ilustrace:
Abstrakt: Zpěvníček města Veselí nad Moravou. Obsahuje i výčet kulturních svatebních tradic.
Poznámka: Věnování a portrét Beneše.
Název: Hodonínsko
Podtitul:
Autor:
Rok:
Vydavatelství: Rapid
Místo:
Fotografie: Vladimír Židlický
Abstrakt: Fotokniha z Hodonínska a popisy. Historie tanců a krojů.
Poznámka: Na první straně vloženy fotografie krojů.
Název: Silnice v Československu
Podtitul:
Autor:
Rok: 1971
Vydavatelství: Federální ministerstvo dopravy
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Publikace vydaná ku příležitosti 14. světového silničního kongresu.Publikace  je v čestině, ruštině a němčině. Zkoumá vývoj i současnou situaci.
Poznámka: Strana 59. poznámky
Název: Mluvnice spisovné češtiny
Podtitul: Část první, hláskování - tvoření slov
Autor: František Trávníček
Rok: 1948
Vydavatelství: Melantrich
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Základní mluvnice českého jazyka i pro úplné začátečníky.
Poznámka: Na první straně vloženy poznámky a leták a obálky.
Název: Slovní jazyka českého 
Podtitul: A - K
Autor: Prof. Pavel Váša, Dr. František Orávníček
Rok: 1937
Vydavatelství: F.R.Borový
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: První díl slovníku českého jazyka.
Poznámka: Na straně 227 vložena látková záložka.
Název: Slovník spisovného jazyka českého
Podtitul: Sborník 6 slovníků: A-G, H-L, M-O, P-Q, R-S, Š-U, V-Y, Z-Ž
8 knih vždy pojmenovaných stejně pouze s odlišným pořadím 1-8
Autor:
Rok: 1989
Vydavatelství: ACADEMIA - Československá akademie věd, ústav pro jazyk český.
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Podrobný přehled slovní zásoby spisovného českého jazyka. Obsahuje i málo používaná slova. Opírá se o materiál lexikálního archívu Ústavu pro jazyk český, který za  padesát let shromáždil více než devět milionů výpisků z literatury.
Poznámka: Kniha A-G - na první straně obálka dopisu, kniha M-O - na první straně poznámky a obálka
Název: Dějiny českého státu v dokumentech
Podtitul:
Autor: Doc. Phdr. Zdeněk Veselý, Csc.
Rok: 1994
Vydavatelství: Victoria publishing,a.s.
Místo: Praha
Obálka a grafika: Pavel Hrach
Abstrakt: Historie českého státu a jeho území, zachycená v dokumentech tehdejši doby a popisem dokumentů a jejich zařazením do dobového kontextu. Obsahuje nejen oficiální listiny, ale i novinové články. Od 5-6. století po rozdělení Československa a ústavou 1993. Obsahuje bohaté přílohy, resumé v několika jazycích. 
Poznámka: Obsahuje leták
Název: Československo
Podtitul: Obrazy země i dějin
Fotografie: Dalibor Kusák
Úvahu napsal: Bohumil Říha
Rok: 1989
Vydavatelství: Panorama
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Fotografická kniha zachycující kulturní i přírodní krasy Československa - popisy v několika jazycích.
Poznámka: Na zadaní straně jsou poznámky.
Název: Lidové kroje na hodonínsku
Podtitul:
Autor: Vladimír Židlický, Jaroslav Orel
Rok: 1979
Vydavatelství: Osveta
Místo:
Ilustrace:
Abstrakt: Fotografická kniha o krojích a jejich rozmanité kultuře na Hodonínsku.
Poznámka:
Název: Praha 
Podtitul: Jiri Doležal, Ivan Doležal
Autor:
Rok: 1988
Vydavatelství: Olympia
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: 284 barevných fotografií a jejich popisy v několika jazycích. Zachycují krásy hlavního města.
Poznámka:
Název: Nad Československem
Podtitul:
Autor: Eugen Vasiliak
Úvod napsala: Jarmila Glazarová
Rok:1964
Vydavatelství: Státní nakladatelství krásné literatury a umění
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: První publikace letecké fotografie zachycujíci přírodní a kulturní památky Československa. Popisky v několika jazycích.
Poznámka: Na první straně je věnování
Název: Malý čtenář
Podtitul: 
Autor:
Rok: 1986
Vydavatelství: Státní pedagogické nakladatelství
Místo: Praha
Ilustrace obálka: Eva Kalinová
Abstrakt: Třetí díl učebnice čtení a psaní určené pro první ročník základní školy.
Poznámka:
Název: Der Grosse Brockhaus
Poznámky k vydání: Sborník 12 výkladových slovníků němčiny: A-BEO, BER-CZ, D-FAZ, FBA-GOZ, GP-IZ, J-KZ, L-NIJ, NIK-PAR, PAS-RIM, RIN-SOK, SOL-UNJ, UNK-ZZ 
a "Erganzungsband"
a světový atlas
14 dílný cyklus s názvem Der Grosse Brockhaus
Podtitul: 
Autor:
Rok: 1953
Vydavatelství:Eberhard brockhaus wiesbaden 1953
Místo:
Ilustrace:
Abstrakt: 12 výkladových slovníků obsahující ilustrace i podobizny a fotografie. 1x Erangzumgsband. 1x atlas s mapami, fotografiemi a grafy.
Poznámka: Kniha 1: na straně 77 obálka. Kniha 4: vložena pozvánka v portugalštině. Kniha 8: 218 strana obálka. Kniha 10: strana 560 - obálka, poznámky a učtenka. Kniha 11: strana 564 - poznámky o Česku. Kniha 12: na konci účtenka.Kniha 13: strana 263 - účtenka. Kniha 14: na konci knihy - novinové výstřižky.
Název: Radošov v písních
Podtitul:
Autor: Vlasta Smutná, Jaroslav Smutný
Rok: 1997
Vydavatelství: Městské kulturní středisko ve Veselí nad Moravou
Místo: Veselí nad Moravou
Ilustrace:
Abstrakt: Písně a noty z Radošova.
Poznámka:
Název: TGM ve fotografii
Podtitul: Mimořádná publikace Světa v pbrazech vydaná ke 140. výročí narození 1. prezidenta T.G.Masaryka 
Autor:
Rok: 1990
Vydavatelství: Novinář, publikace svět v obraze
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Fotografické zachycení TGM s předmluvou a doslovem Karla Čapka.
Poznámka: Na zadní straně výstřižek z novin a poznámky.
Název: Sborník Bohemia
Vydání: 5. - prosinec 1961,6. - 1962, 7. -
Podtitul: 
Odpovědný redaktor: Vl. Pekelský
Vydavatelství: Koeln-Ehrenfeld
Místo: Hansemannster
Ilustrace:
Abstrakt: Publikace je kulturně-politická revue. Informuje o kulturně-politických poměrech v  Československu, ve svobodných zemích i v exilu. Publikace mimo jiné obsahují také básně a výtažky z děl nejvýznamnějších československých autorů. Vycházela nepravidelně.
Poznámka: Sbírka sborníků obsahuje 2x vydáni sborníku č. 6 a 2x vydání sborníku č. 7 Ve sborníku č. 7 vložen rozsudek nad Janem Antonínem Baťou v Amsterdamu a další publikace.
Název: Putování královskou cestou
Podtitul: 1. část
Zpracovali: Michael Vaněrka, Eva Sušová
Rok: 1989
Vydavatelství: Svoboda
Místo:
Ilustrace:
Abstrakt: Fotografie Prahy s popisky k historickým a kulturním památkám.
Poznámka:
Název: Západoslavia
Vydání:8. - červen 1960,9. - srpen 1960, 11. - říjen 1960, 12. - prosinec 1960, 13. - leden 1961, 14. - březen 1961, 18. - červenec 1961, 21. - listopad 1961, 22. - leden 1962, 23. - březen 1962, 24. - květen 1962, 27. - listopad 1962
Autor:
Vydavatelství: al Jablonský
Místo: Sao Paulo
Ilustrace:
Abstrakt: Bulentin československých federalistů. Obsahuje dobrovolné příspěvky československých autorů žijících v exilu. Plným jménem nebo značkou podepsané příspěvky přibližují pohledy autorů na Československo a snaží se o komunikaci mezi nimi. Vycházel nepravidelně.
Poznámka: Každý z výtisků obsahuje na zadní straňe obálky adresu a známku pro doručení. odběrateli. 12.-1960: na první straně vloženy poznámky a účet. 24.-1962: na obślce je napsán vzkaz.
Zdvojená vydání: 9.-1960, 13.-1961
Název: Evropan
Vydání: 1. - listopad 1961, 2. - únor 1962, 3. - březen 1962, 4. - duben 1962
Autor:
Vydavatelství: al Jablonský
Místo: Sao Paulo
Ilustrace:
Abstrakt: Bulentin československých federalistů. Obsahuje dobrovolné příspěvky československých autorů žijících v exilu.Publikace vycházela v několika jazycích a nepravidelně
Poznámka: Na konci každé obálky je adresa a známka pro zaslání odběrateli. 2.-1962: vložen novinový výstřižek.
Název: Ozvěna 
Vydání: 1. - leden 1956, 2. - březen 1956, 4. - červenec 1956, 6. - září 1956, 7. - řijen 1956, 8. prosinec 1956, 9. - leden-únor 1957, 11. - červenec 1957, 18. - únor 1959
Autor:
Rok: 
Vydavatelství: al Jablonský
Místo: Sao Paulo
Ilustrace: 
Abstrakt: Nezávislý československý oběžník. Publikace obsahují příspěvky nezávislých autorů, historickéi literární výtažky, úvahy a informace pro krajany v zahraničí - exilu.
Poznámka: Každá publikace má na zadní straně obálky adresu a známku.
Zdvojená vydání: 3.-1956, 4.-1956
Název: Informace pro krajany
Vydání: listopad 1994, prosinec 1995
Autor:
Vydavatelství: Odbor krajanských nevládních styků ministerstva zahraničních věcí
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Informační bulentin pro krajany v zahraničí. Obsahuje zákony, politická usnesení a jiné důležité informace.
Poznámka: Vydání z roku 1995 je v knihovně 2x
Název: Veselský zpravodaj 
Vydání: září 1997, listopad 1997, prosinec 1997, leden 1998, duben 2000
Autor:
Rok:
Vydavatelství: Městské kulturní středisko a městský úřad ve Veselí nad Moravou
Místo: Veselí nad Moravou
Ilustrace:
Abstrakt: Zpravodaj z města Veselí nad Moravou. Obsahuje kulturní novinky a informace z města.
Poznámka: Ve vydání září 1997: vložena obálka
Název: Bulentin pro krajany
Podtitul: 
Autor:
Rok: listopad 1993
Vydavatelství:
Místo:
Ilustrace:
Abstrakt: Bulentin pro krajany obsahující adresy na důležité instituce v České republice.
Poznámka:
Název: Sports information 6
Podtitul: from Czechoslovakia
Autor: 
Rok: 1960
Vydavatelství: Czechoslovak Union for Physicak Training
Místo: Praha
Ilustrace:
Abstrakt: Publikace pojednávajíci o československém sportu v angličtině. Publikace je psaná z pohledu vládnoucí ideologie.
Poznámka:
Název: Slovácko 1905
Podtitul: Ze vzpomínek a fotografií Karla Dvořáka z počátku 20. století.
Sestavil a komentuje: Václav Frolec
Rok: 1991
Vydavatelství: Regio
Místo: Brno 
Ilustrace:
Abstrakt: Publikace s historickými fakty ze Slavácka okolo roku 1905. Kniha obsahuje bohatou fotograficku dokumentaci.
Poznámka:
Název:  TJ Veselí nad Moravou - 60 let kopané
Podtitul:1928-1988
Autor:
Rok: 1988
Vydavatelství: TJ Veselí nad Moravou
Místo: Veselí nad Moravou
Ilustrace:
Abstrakt: Publikace pojednává o vývoji fotbalového klubu ve Veselí nad Moravou od roku 1928 do 1988
Poznámka: Na první straně napsáno věnování
Název: Botanická zahrada
Podtitul:
Autor:
Rok: 1997
Vydavatelství: Sdružení přátel botanické zahrady
Místo: Brno
Ilustrace: akad. mal. Vojtěch Štolfa
Abstrakt: Publikace pojednává o botanické zahradě Přirodovědné fakulty Masarykovy univerzity.
Poznámka:
Název: Kosou snadno a rychle
Podtitul: aneb kosa a její použití jakož i kterak srpem vládnouti, seno sušiti, na fůru je rovnati, do stodoly ukládati a před požárem chrániti
Autor: Jaroslav Radovan
Rok: 2007
Vydavatelství: Bilý slon
Místo: Plzeň
Ilustrace: Petr Novák
Abstrakt: Ilustrovaná publikace pojednávající o práci s kosou a posléze i senem.
Poznámka:
Název: Evangelium des Johannes
Podtitul:
Autor: D. Martin Luthers
Rok:1937
Vydavatelství: 
Místo: Berlín
Ilustrace:
Abstrakt: Německy psaná publikace o evangeliu, zakladatele Lutheránské církve
Poznámka:
Název: Projev prezidenta republiky Václava Havla
Podtitul: v Latinskoamerickém parlamentu
Autor: 
Rok: 1996
Vydavatelství:
Místo: Sao Paulo
Ilustrace:
Abstrakt: Projev prezidenta republiky Václava Havla v Latinskoamerickém parlamentu
Poznámka:
Název: Svět porozumí
Podtitul: Příběh krále bot Jana Antonína Bati
Autor: Francisco Moacir Aracanjo
Rok: 2004
Vydavatelství|: 
Místo: Rio Dejaneiro
Nakladatelství: Marek Belza
Abstrakt: Kniha pojednává o příběhu průmyslníka Jana Antonína Bati. Všechna fakta jsou podležena doklady. Vypráví o řadě příkoří, jež podnikatele v životě potkaly.
Název: Sága o životě a smrti Jana Bati a jeho bratra Tomáše
Autor: Miroslav Ivanov
Rok: 1998
Nakladatelství: Lípa
Místo: Vizovice
Abstrakt: Kniha podrobně pojednává o životě dvou podnikavých bratrů a jejich firmě Baťa. Kniha je podepřena dokumeny, vzpomínkami a korespondencí. 
